



Житель города Петрозаводска обвиняется в краже денежных средств с банковского счета несовершеннолетнего



Следователями следственного отдела по городу Петрозаводск СК России по Республике Карелия завершено расследование уголовного дела в отношении 35 - летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с банковского счета).

По данным следствия, в апреле 2022 года в городе Петрозаводске обвиняемый незаконно завладел банковской картой, принадлежащей 16 – летнему подростку. В торговых центрах при помощи функции бесконтактной оплаты товаров обвиняемый оплатил чужой картой свои покупки на общую сумму более 2 тысяч рублей.

В ходе допроса обвиняемый дал признательные показания материальный ущерб несовершеннолетнему возместил полностью.

В настоящее время следователями проведены все следственные действия, уголовное дело



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Июля 2022

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1704702>